
 

 

Výstavní rok 2025 v Galerii Dukla 

Městský obvod Poruba provozuje od června roku 2018 venkovní galerii současného umění. 

Galerie Dukla vznikla v pasáži bývalého kina Dukla na Hlavní třídě. Výstavní program reaguje 

na prostor, kde vznikají instalace určené přímo na míru – tzv. site-specific art. Galerie se stává 

známou v uměleckých kruzích a autoři sami začínají mít zájem zde vystavovat. 

 

V roce 2024 požádal městský obvod Poruba o dotaci ze státního rozpočtu Ministerstva kultury 

České republiky na zajištění celoroční výstavní činnosti v galerii. Důraz byl kladen 

na reagování umělců na výstavní prostor, genius loci Hlavní třídy vstřícnější komunikaci umění 

s diváky a na vzájemnou spolupráci autorů. 

 

Projekt Výstavní rok 2025 v Galerii Dukla řeší celoroční výstavní činnost v této galerii. 

Za sedm let dosavadního fungování si Galerie Dukla vydobyla pevnou pozici na mapě 

současného umění a je vysoce oceňována odbornou veřejností. Výstavní plán opětovně 

reflektuje specifika Galerie Dukla, a to především prostorové dispozice, které vybízejí 

ke komplexní umělecké práci s galerií. Výstavní plán pro rok 2025 se skládá z několika částí. 

Hlavní a klíčovou aktivitou zůstává realizace 4 výstav ročně. Jedná se o kolektivní výstavy 

umělců z České republiky, kteří mají zkušenosti s výstavami z Evropy i ze světa. Bude 

pokračovat i v oblíbeném hudebním projektu Limity hudby, organizovat komentované 

prohlídky výstav, komunitní setkání související s výstavami a edukační programy pro děti 

z mateřských a základních škol, základních uměleckých škol, komunitních center a dalších 

subjektů, jakož i pro širokou veřejnost. Zkušebně bude uveden do života projekt ClubOFFka 

na chodníku, jehož cílem je zapojení studentů středních a vysokých uměleckých škol v Ostravě. 

V plánu je rovněž participace na vybraných aktivitách jiných subjektů.  

 

Projekt potrvá od ledna do prosince 2025. 

Projekt se uskuteční za finanční podpory Ministerstva kultury České republiky. 

Výše dotace činí 390 000 Kč. 

https://www.mkcr.cz/

